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timeless ston e

IMPERIAL RED

SAGE GREEN

MULTICOLOR

CREMA MARFIL

WALNUT

SUNSET GOLD

OYSTER GREY

La collezione timeless stone si articola in diversi 
formati modulari tra loro sviluppati in una vasta 
gamma cromatica caratterizzata da forti stonaliz-
zazioni, con passaggi di colore dai toni più tenui 
fi no a toni più accesi ed intensi. I lati di queste mat-
tonelle presentano una lieve sbrecciatura che dona 
al prodotto un piacevole tono di naturalezza man-
tenendo pur sempre la rigorosità dei suoi formati.

The timeless stone collection comes in various 
interchangeable modular formats. Available in 
a huge range of colours, the collection is dis-
tinctive for its bold colour combinations, with 
gentler hues matched against intenser, more 
fi ery tones. Strong, irregular surface textures 
create a pleasant sensation of movement 
without disrupting the simplicity of the format.
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47065 50x100_20”x40”

46028 50x50_20”x20”

46516 16,5x50_6.5”x20”

46021 33x33_13”x13” 46509
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46002
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46631
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

CREMA MARFIL

46431
10x10_4”x4”

46900
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47057
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

WALNUT SUNSET GOLD OYSTER GREY

46811
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47046
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”
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47071 50x100_20”x40”

46035 50x50_20”x20”

46523 16,5x50_6.5”x20”

46027  33x33_13”x13” 46515
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46008
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46637
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

46437
10x10_4”x4”

46906
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47063
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

46817
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47056
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”

47070 50x100_20”x40”

46033 50x50_20”x20”

46521 16,5x50_6.5”x20”

46026 33x33_13”x13” 46514
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46007
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46636
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

46436
10x10_4”x4”

46905
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47062
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

46816
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47055
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”
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47068 50x100_20”x40”

46031 50x50_20”x20”

46519 16,5x50_6.5”x20”

46024 33x33_13”x13” 46512
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46005
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46634
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

46434
10x10_4”x4”

46903
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47060
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

46814
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47053
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”
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IMPERIAL RED SAGE GREEN MULTICOLOR MOSAICI_PEZZI SPECIALI

47066 50x100_20”x40”

46029 50x50_20”x20”

46517 16,5x50_6.5”x20”

46022 33x33_13”x13” 46510
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46003
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46632
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

46432
10x10_4”x4”

46901
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47058
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

46812
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47051
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”
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47069 50x100_20”x40”

46032 50x50_20”x20”

46520 16,5x50_6.5”x20”

46025 33x33_13”x13” 46513
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46006
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46635
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

46435
10x10_4”x4”

46904
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47061
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

46815
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47054
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”

47067 50x100_20”x40”

46030 50x50_20”x20”

46518 16,5x50_6.5”x20”

46023 33x33_13”x13” 46511
8,2x16,5_3.2”x6.5”

46004
16,5x16,5_6.5”x6.5”

46633
10x10_4”x4”
decoro bassorilievo 1-6

46433
10x10_4”x4”

46902
10x10_4”x4”
decoro Ethno

47059
10,8x10,8_4.3”x4.3” 
ottagono su rete 
33,3x33,3_13.1”x13.1”

46813
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono
47052
10,8x10,8_4.3”x4.3”
esagono su rete
29x33,3_11.4”x13.1”
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46455 2x8_0.8”x3.2” mosaico “1”
su rete 32,7x32,7_12.9”x12.9”
(multicolor, sage green)

46456 2x8_0.8”x3.2” mosaico “2”
su rete 32,7x32,7_12.9”x12.9”
(crema marfi l, imperial red, sunset gold
walnut, oyster grey)

46457 2x16_0.8”x6.3” mosaico “1”
su rete 38,1x32,7_15”x12.9”
(multicolor, sage green)

46459 2x16_0.8”x6.3” mosaico “2”
su rete 38,1x32,7_15”x12.9”
(crema marfi l, imperial red, sunset gold
walnut, oyster grey)

quarter round
5x16,5_2”x6.5”
46372 crema marfi l
46373 imperial red
46374 multicolor
46375 oyster grey
46376 sage green
46377 sunset gold
46378 walnut

beak
3x3_1.2”x1.2” 
46379 crema marfi l
46380 imperial red
46381 multicolor
46382 oyster grey
46383 sage green
46384 sunset gold
46385 walnut

top v cap
16,5_6.5” 
46357 crema marfi l
46358 imperial red
46359 multicolor
46360 oyster grey
46362 sage green
46363 sunset gold
46364 walnut

bullnose
10x10_4”x4” 
46438 crema marfi l
46439 imperial red
46440 multicolor
46441 oyster grey
46442 sage green
46443 sunset gold
46444 walnut

bullnose
16,5x16,5_6.5”x6.5”
46417 crema marfi l
46418 imperial red
46419 multicolor
46420 oyster grey
46421 sage green
46422 sunset gold
46423 walnut

bullnose corner
10x10_4”x4”
46446 crema marfi l
46447 imperial red
46448 multicolor
46449 oyster grey
46451 sage green
46452 sunset gold
46453 walnut

bullnose corner
 16,5x16,5_6.5”x6.5”
46424 crema marfi l
46425 imperial red
46426 multicolor
46427 oyster grey
46428 sage green
46429 sunset gold
46430 walnut

top v cap corner
16,5_6.5”
46365 crema marfi l
46366 imperial red
46367 multicolor
46368 oyster grey
46369 sage green
46370 sunset gold
46371 walnut

battiscopa
8x33_3.2”x13”
46476 crema marfi l
46477 imperial red
46478 multicolor
46479 oyster grey
46480 sage green
46481 sunset gold
46482 walnutscala 1:10

scala 1:  5
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formato cm pezzi scatola mq. scatola kg. scatola scatole pallet mq. pallet kg. pallet scatole pallet
size cm pieces box sq.mt. box weight box box pallet sq.mt. pallet weight pallet box pallet
format cm pièces boîte mq. boîte poids boîte boîte pallet mq. pallet poids pallet boîte pallet
Format cm Stück Karton Qm. Karton Gewichte Karton Karton Pallette Qm. Pallette Gewichte Pallette Karton Pallette

    pallet 96x115   europallet 80x120cm

50x100 02 1,00 24,00    60
50x50 04 1,00 22,60 42 42,00 949,20 36
16,5x50 12 0,99 22,10 48 47,52 1060,80 48
33x33 12 1,33 29,70 44 58,52 1306,80 40
16,5x16,5 40 1,09 24,20 70 76,30 1694,00 60
8,2x16,5 50 0,67 15,10 76 51,41 1147,60 76
10x10 75 0,75 16,40 62 46,50 1016,80 56
10x10 BR 1-6 75 0,75 15,75
10x10 decoro Ethno 06
2x8 mosaico “1” e “2” 06
2x16 mosaico “1” e “2” 06
10,8x10,8 ottagono 09
10,8x10,8 esagono 10
8x33 battiscopa 28 ml. 9,24 13,90

tutti i valori riportati in tabella si riferiscono al prodotto naturale - all figures given in the table refer to the natural product

CARATTERISTICHE TECNICHE TIMELESS STONE
Technical characteristics - Caractéristiques techniques

Technische Eigenschaften
SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4” - epaisseur - Stärke

VALORI TIPICI
Typical values - Valeurs typiques

Typische Werte

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites prévues

Erwartete Grenzwerte

DIMENSIONI 
Sizes - Dimensions - Abmessungen

UNI EN ISO 10545-02

CONFORME
Complies - Conforme - Konform

REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
Requirements of standard 

Exigences visées par la norme
Anforderungen in der Norm angegeben

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water Absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545-03

<= 0,2% <= 0,5%
UNI EN 14411 G

FORZA DI ROTTURA
Breakage resistance - Résistance au chocs - Bruchlast

UNI EN ISO 10545-04

> 2800 N 1300 N min
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Flexural strenght - Résistance à la flexion - Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545-04

> 45 N/mm2 35 N/mm2 min
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance - Résistance aux choc - Stoßfestigkeit

UNI EN ISO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
e > 0,55

Restitution coefficient - Coefficient de 
restitution - Restitutionskoeffizient

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai

disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to deep abrasion - Résistance à l’abrasion profonde

Tiefenabriebfestigkeit
UNI EN ISO 10545-06

< 130 mm3 175 mm3 max
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
Linear thermal expansion - Dilatation thermique linéaire

Thermische Dilatation
UNI EN ISO 10545-08

6,5 (10-6 °C-1) METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai

disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance - Résistance aux choc thermiques

Temperaturerwechselbeständigkeit
UNI EN ISO 10545-09

RESISTE
Resistant - Rèsistant - Beständig

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai

disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITA’
Determination of moisture expansion - Determination de la

dilatation à l’humidité - Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit
UNI EN ISO 10545-10

0,0% METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai

disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-12

RESISTE
Resistant - Rèsistant - Beständig

RICHIESTA
Required - Requise - Gefordert

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance - Résistance chimique - Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO 10545-13

UA UB Min.
UNI EN 14411 G

ULA - UHA Da ULA a ULC da UHA a UHC
From ULA to ULC from UHA to UHC - De ULA à ULC de 

UHA à UHC - Von ULA auf ULC von UHA auf UHC

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-14

CLASSE 5
Class 5 - Categorie 5 - Klasse 5

Classe 3 min - Class 3 min
Categorie 3 min - Klasse 3 min

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Résistance au glissement - Rutschfestigkeit

DIN 51130

R 9 Da R9 a R13 
From R9 to R13 - De R9 à 13 - Von R9 auf R13

BGR 181

Applications

Residential Light Comm Comm

Floors
Walls

Countertops
Backsplashes

Standing water and other contaminants create slippery condi-
tions for any hard surface floor material. To avoid injuries, floor 
applications with exposure to these conditions require extra cau-
tion in product selection • Suitable for interior and exterior ap-
plications in freezing and non-freezing climates when proper 
installation methods are followed • Meets ADA recommenda-
tions for slip resistance as manufactured • Not for use on ramps.

Shade Variation:
Medium

SMITH - EMERY LABORATORIES

I prodotti di Porcellana di Rocca S.p.A. sono conformi alle normative attualmente 
in vigore. Le eventuali indicazioni di pesi, misure, dimensioni, colore, tonalità ed 
altri dati contenuti in tutto il materiale dimostrativo di Porcellana di Rocca S.p.A. 
hanno carattere meramente indicativo e non saranno vincolanti. Per una maggior 
valorizzazione delle piastrelle stonalizzate si consiglia di posare il materiale 
prelevandolo alternativamente da scatole diverse. Per il particolare tipo di struttura 
del prodotto si consiglia una rapida pulizia delle superfici dopo la stuccatura con 
detergenti specifici. Porcellana di Rocca ha la facoltà di modificare le informazioni 
tecniche riportate in questo catalogo. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti 
sono indicative, in quanto non riproducibili su carta stampata con assoluta fedeltà.

Porcellana di Rocca S.p.A. products comply with the standards at present in 
force. Any indications of weight, measurements, dimensions, colours, shades 
and other data contained in the Porcellana di Rocca S.p.A. illustrative material 
are merely indicative and must not be understood as binding. To enhance the 
effect of shaded materials it is recommended to alternate items from different 
boxes while laying. Owing to the special nature of these tiles we recommend 
that you quickly wipe the tiles with special detergents after stuccoing. 
Porcellana di Rocca reserves the right to modify the technical information 
reported on this catalogue. The colours and aesthetic features of the products 
are indicative, as it is not possible to reproduce them faithfully on paper.

Performance Characteristics

This tile meets or exceeds ANSI A137.1 standards
Abrasion Resistance Application Classifications ISO 10545-7
1 Light   Residential 3 Light   Commercial
2 Heavy Residential 4 Heavy Commercial

C.O.F.
Wet   Dry

MHO’s ASTM
C 650

CTI
T 72

Abrasion
Resistance

0.60   0.62 7.5 Not 
Affected

No Stain 4(ES01-ES03)
3(ES04&ES05)

22 22




